

В преддверии празднования Дня защитника Отечества ветераны Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия.

21 февраля в Катав-Ивановском индустриальном техникуме прошли соревнования по стрельбе из пневматического оружия допризывной, призывной молодёжи и ветеранов. Среди ветеранов МВД приняли участие 11 человек. Организатор соревнований — отдел по физической культуре, спорту, молодёжной политике администрации Катав-Ивановского района.

Состязания проходили в острой борьбе, каждый стрелявший должен был поразить мишень пятью пулями с 10 метров из положения сидя.

Победители в личном зачёте определились по сумме выбитых очков. Ими стали: Григорий Куликов, лейтенант полиции в отставке, занявший третье место; на втором месте — Садыков Талгат, майор милиции в отставке; первое победное место у Харченко Сергея, старший лейтенант полиции в отставке.

По завершении соревнований состоялось торжественное награждение победителей почётными грамотами главы района и ценными подарками.





